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                                		PROCES VERBAL

         Incheiat  astazi  23.02.2018, cu ocazia sedintei ordinare, a Consiliului Local Moneasa, convocata in baza Dispozitiei nr.16 din 23.02.2018.
         Locul: sala de sedinte a Primariei Moneasa; orele: 12:00
          La sedinta participa,  Primarul comunei Moneasa, d-nul Herbei Ioan Nutu si secretarul comunei Moneasa - d-nul Puie Ioan.
            Secretarul efectueaza apelul nominal al consilierilor :
      
     1.  GROZA RAUL GICU                      Prezent                    
     2.	BRAD VIOREL SĂNDEL               Prezent
     3.	BĂRBĂTEI LAZĂR                        Prezent
     4.	TALPOȘ IONUȚ                              Prezent
     5.	ȘODINCĂ PĂUNEL                        Prezent
     6.	MIRON CONSTANTIN                   Prezent
     7.	OPREA IOAN                                  Absent
     8.	POP PAMEL                                     Prezent
     9.	ȘODINCĂ MARIUS CRISTIAN     Prezent
   Constatandu-se ca sedinta este  legal constituita .
          Secretarul comunei supune aprobarii procesul verbal al sedintei ordinare,  din 22.01.2018  , pus la dispozitia  consilierilor  locali in timp util, votat astfel: Voturi “pentru” 6 , “Impotriva” - ,”abtineri” - "absenti " 1 ,  adoptandu-se  HCL Nr.13 /23.02.2018.
         Presedintele de sedinta,dl. Pop Pamel  , anunta ordinea de zi a sedintei ordinare :
1.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea bugetului comunei Moneasa, pe anul 2018;
2.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea stabilirii si sanctionarii unor contraventii pe raza UAT Moneasa;
3.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea salarizarii personalului contractual din cadrul SC "PIETRARUL CODRU MOMA" SRL MONEASA;
4.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public si privat al comunei Moneasa;
5.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea tarifelor pe anul 2018, pentru serviciile executate, de SC "PIETRARUL CODRU MOMA" SRL MONEASA;
6.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea trecerii din domeniul public al statului, a unor terenuri, in domeniul privat al comunei Moneasa;
7.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea modificarii Organigramei si aprobarea Statului de functii al Aparatului de specialitate a Primarului comunei Moneasa;
8.Diverse.
          Presedintele de sedinta, supune la vot ordinea de zi, a sedintei   ordinare, fiind votata astfel : voturi “pentru “ 8 , absenti 1 ,  fiind  adoptata HCL nr.14/23.02.2018.
 Se trece la discutarea Proiectelor de Hotarari.
	Proiectul nr.1, este prezentat de catre contabila comunei Moneasa, d-na Ciupertea Adela Irina, care detaliaza bugetul pe anul 2018, pe venituri si cheltuieli, prezentand consilierilor cifrele de lucru, pentru acest an.
	Dl. Primar Herbei Ioan Nutu, arata ca , cheltuielile de intretinre a SC "Pietrarul Codru Moma" SRL Moneasa, cad in sarcina Primariei Moneasa. Consilierii sustin ca sunt de accord cu acest aspect prezentat de dl primar. De asemenea, acesta arata ca nu este de accord, cu contractarea la nivelul Primariei Moneasa a nici unui fel de imprumuturi si ca atare acest lucru nu se va intampla in timpul mandatului sau.
	Dl. Primar, arata ca va fi reluat contractul de lucrari "Modernizare strazi in comuna Moneasa", de catre firma SC "Dumexim" SRL Oradea si sustine ca acest lucru este necesar intrucat Primaria Moneasa risca sa piarda banii alocati acestui proiect.
	Dl consilier Sodinca Paunel, arata ca in PUG Moneasa, ar trebui prinse si sectoarele cadastrale, la care in prezent se lucreaza in comuna Moneasa, referitoare la terenurile arabile.
	Dl. Viceprimar Groza Raul Gicu, propune consilierilor, pentru Centenarul Marii Uniri alocarea sumei de 5000 de lei. Dl. Primar, propune consilierilor alocarea sumei de 10000 de lei. Se aproba de catre consilierii locali, suma de 10000 de lei inclusiv TVA ca suma ce se va aloca in vederea Marii Sarbatori.
	Se supune la vot Proiectul de Hotarare privind bugetul comunei Moneasa, pentru anul  2018 si se voteaza in unanimitate de voturi ( 7 voturi pentru si o abtinere), fiind adoptata HCL nr. 15/23.02.2018.
          Proiectul nr.2 , este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa, care arata necesitatea adoptarii unei hotarari a consilierilor, in sensul proiectului de hotarare intocmit. Dl. Primar prezinta faptele cu caracter contraventional ce vor fi sanctionate si cuantumul amenzilor ce vor fi aplicate.
	Se supune la vot Proiectul de Hotarare si se voteaza in unanimitate de voturi (8 voturi pentru), fiind adoptata HCL nr. 16/23.02.2018.
          Proiectul nr.3, este prezentat de Primarul comunei Moneasa, care prezinta consilierilor cuantumul salariilor pentru personalul de conducere si muncitorii SC "Pietrarul Codru Moma" SRL Moneasa.
 Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate, de catre cei 8  consilieri prezenti, fiind adoptata HCL nr .17/23.02.2018.
          Proiectul nr.4, este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa, care arata ca toate utilajele si masinile existente la Primaria Moneasa au fost date in comodat noii societati infiintate.
           Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate, de catre cei  8 consilieri prezenti, fiind adoptata HCL nr.18  /23.02.2018.
           Proiectul nr.5,  este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa, care prezinta consilierilor, tarifele de lucru de vor fi folosite pentru executarea diferitelor lucrari de catre societatea nou infiintata. In acest sens da citire tabelului cu lista de preturi propuse a fi aprobate in consiliu local.
	 Dl. Consilier Talpos Ionut arata ca aceste preturi ar trebui afisate si aduse la cunostinta cetatenilor.
           Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate, de catre cei 8  consilieri prezenti, fiind adoptata HCL nr.  19/23.02.2018.
           Proiectul nr.6,  este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa, care prezinta consilierilor, un numar de 4(patru) terenuri, ce necesita a fi aprobate pentru trecerea lor din proprietatea Statului roman in proprietatea privata a comunei Moneasa, conform Proiectului de Hotarare intocmit in acest sens.
           Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate, de catre cei 8  consilieri prezenti, fiind adoptata HCL nr.20/23.02.2018.
	Proiectul nr.7,  este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa, care prezinta consilierilor, un teren in suprafata de 1206 mp, ce necesita a fi aprobat pentru trecerea lui din proprietatea Statului roman in proprietatea privata a comunei Moneasa si aprobarea scoaterii lui la vanzare, conform procedurilor legale in vigoare.
           Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate, de catre cei 8  consilieri prezenti, fiind adoptata HCL nr.21/23.02.2018.
	Proiectul nr. 8 este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa, care prezinta consilierilor, modificarea Organigramei si Statului de functii, a Primariei Moneasa, in sensul aprobarii incadrarii functiei de bibliotecar, de la fractiune de norma cat este in prezent, la norma intreaga si angajarea unui consilier personal al Primarului comunei Moneasa prin transformarea functii de muncitor ramasa vacanta dupa infiintarea SRL-ului.
	Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre toti consilierii prezenti, fiind adoptata HCL nr.22/23.02.2018.
	Se trece apoi la diverse.
	Dl. Primar da citire cererii nr. 251/2018, a preotului paroh a Bisericii Ortodoxe Moneasa. Dupa citirea acesteia, dl. Primar arata ca Bisericii Ortodoxe Moneasa i s-a aprobat o suma de bani de pana la 5000 de lei, care reprezentau facturi si manopera la Casa Parohiala. De asemnea, arata ca Biserica Ortodoxa Moneasa nu a fost uitata si in decursul a ultimilor doi ani, acesteia ia fost alocata suma de circa 50.000-60.000 mii lei. Dl. Primar solicita in sedinta sa se consemneze, faptul ca il roaga pe preotul paroh sa urmeze calea legala si sa anunte "forurile superioare".
	Apoi dl. Primar da citire cererii nr. 259/2018 depusa de dna. Dan Iuliana, care solicita pasune pentru pastoritul ovinelor. Se voteaza in unanimitate amanarea inchirierii de pășune, pana la intocmirea Amenajamentului Pastoral, urmand a fi luate masuri in acest sens.
	S-a stabilit de asemenea, ca in cazul in care este de accord, dupa Amenajamentul Pastoral inchirierea sa fie facuta pe 1 an de zile, nu mai mult si s-a solicitat ca dna. Dan Iuliana sa vina cu precizari in legura cu intervalul de timp pentru care solicita inchirierea (dl. consilier Sodinca Paunel).
           Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, presedintele de sedinta, anunta sedinta inchisa. 
           Pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in 2 exempare.

P R E S E D I N T E  D E  S E D I N TA ,                            S E C R E T A R ,
                      POP PAMEL                                                       PUIE  IOAN
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