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                                            PROCES VERBAL

   	Incheiat astazi  04.09.2018, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local Moneasa,convocata in baza Dispozitiei nr.64 din 30.08.2018.
         Locul: sala de sedinte a Primariei; orele:14.00
         La efectuarea prezentei facuta de Secretarul comunei Moneasa - d-nul Puie Ioan, se constata ca sunt prezenti 6  consilieri.
            Secretarul efectueaza apelul nominal al consilierilor :
      
1	GROZA RAUL GICU                       Prezent                    
2	BRAD VIOREL SĂNDEL                Prezent
3	BĂRBĂTEI LAZĂR                         Prezent
4	TALPOȘ IONUȚ                               Absent
5	ȘODINCĂ PĂUNEL                         Prezent
6	MIRON CONSTANTIN                    Prezent
7	OPREA IOAN                                   Absent
8	POP PAMEL                                      Absent
9	ȘODINCĂ MARIUS CRISTIAN      Prezent

           La sedinta participa, Primarul Comunei Moneasa, dl.  Herbei Ioan-Nutu si Secretarul Comunei Moneasa, dl. Puie Ioan.
         Constatandu-se ca sedinta este  legal constituita, Secretarul comunei supune aprobarii, procesul verbal, al sedintei ordinare, din 20.07.2018,  pus la dispozitia consilierilor locali in timp util, votat astfel: Voturi “pentru” 6 , “impotriva”-,”abtineri”-"absenti" 3 , adoptandu-se  HCL nr.64/04.09.2018.
         Presedintele de sedinta, d-nul Sodinca Marius Cristian, anunta  ordinea de zi a sedintei :
  	1.PROIECT DE HOTARARE –privind aprobarea dezmembrarii  terenului situat  in extravilan,  in CF 300719  si  trecerea acestuia din domeniul privat al comunei Moneasa,  in domeniul public al comunei Moneasa,  in suprafata de 24,33 ha;
          2.PROIECT DE HOTARARE –privind aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al comunei Moneasa, a unui teren în suprafață de 64 mp,  situate  in intravilan, în CF 300466  Moneasa și vânzarea acestuia, conform prevederilor legale;
          3.PROIECT DE HOTARARE–privind rectificarea bugetara, la Secțiunea– Dezvoltare – Capitolul Străzi, pe anul 2018;
           4.PROIECT DE HOTARARE - privind rectificarea bugetara, la Sectiunea Dezvoltare – Capitolul Administratie publica locala, pe anul 2018; 
          Presedintele de sedinta, dl.Sodinca Marius Cristian,  supune la vot, ordinea de zi a sedintei extraordinare, fiind votata astfel : voturi “pentru “6", "impotriva" - ,"abtineri" - , "absenti" 3,  fiind adoptata  HCL nr.65/04.09.2018.
           Proiectul nr.1 - este prezentat de presedintele de sedinta, dl. Sodinca Marius Cristian.Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi “pentru”  6 , “impotriva”-,”abtineri” - , "absenti" 3 ,  fiind adoptata HCL nr. 66/04.09.2018.
           Proiectul nr.2 - este prezentat de catre Presedintele de sedinta.
           Domnul consilier Sodinca Paunel, arata ca este necesar rezilierea contractului de concesiune si apoi vinzarea prin incredintare directa.
           Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat  astfel: voturi  “pentru”  6  , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti" 3 , fiind adoptata HCL nr. 67/04.09.2018.
           Proiectul nr.3 - este prezentat de catre contabila comunei Moneasa.
 Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi  “pentru” 6, “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti" 3 " , fiind adoptata HCL nr.68/04.09.2018.
           Proiectul nr.4 - este prezentat de catre contabila comunei Moneasa.
Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre  consilieri,  votat astfel: voturi “pentru” 6, “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti" 3,  fiind adoptata HCL nr.69/04.09.2018.
         Consilierii locali iau in discutie cererile, inregistrate la Primaria Moneasa, sub nr.2068/30.07.2018 si nr.2206/13.08.2018. Secretarul comunei Moneasa, da citire celor doua cereri.
        In legatura cu cererea dlui Ursu Marius, consilierii locali voteaza favorabil, cu conditia ca terenul sa fie proprietatea publica a comunei Moneasa.
       Cit priveste cealalta cerere, consilierii locali voteaza favorabil, acordarea unui ajutor financiar de inmormantare, in suma de 2000 lei.
Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, presedintele de sedinta anunta inchiderea acesteia.
         Pentru care s-a incheiat prezentul proces -verbal in 2 exemplare.


      P R E S E D I N T E  SEDINTA,                                  S E C R E T A R ,
     SODINCA MARIUS CRISTIAN                                      PUIE  IOAN
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