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                                            PROCES VERBAL

   	Incheiat astazi  28.01.2019, cu ocazia sedintei ordinare  a Consiliului Local Moneasa,convocata in baza Dispozitiei nr.   din 21.01.2019.
         Locul: sala de sedinte a Primariei; orele: 13.30.
         La efectuarea prezentei facuta de Secretarul comunei Moneasa - d-nul Puie Ioan, se constata ca sunt prezenti  9  consilieri.
            Secretarul efectueaza apelul nominal al consilierilor :
      
1	GROZA RAUL GICU                       Prezent                    
2	BRAD VIOREL SĂNDEL                Prezent
3	BĂRBĂTEI LAZĂR                         Prezent
4	TALPOȘ IONUȚ                               Absent
5	ȘODINCĂ PĂUNEL                         Prezent
6	MIRON CONSTANTIN                    Prezent
7	OPREA IOAN                                   Absent
8	POP PAMEL                                      Absent
9	ȘODINCĂ MARIUS CRISTIAN      Prezent

          La sedinta participa,  Primarul comunei Moneasa – dl. Herbei Ioan Nutu, secretarul comunei Moneasa - dl. Puie Ioan, Consilierul personal al Primarului comunei Moneasa – dl.Pachita Cristian si consilierul juridic al comunei Moneasa – dsoara Stancu Amalia Denisa.
         Constatandu-se ca sedinta este  legal constituita, Secretarul comunei supune aprobarii, procesul verbal, al sedintei ordinare, din 13.12.2018,  pus la dispozitia consilierilor locali in timp util, votat astfel: Voturi “pentru” 9 , “impotriva”-,”abtineri”-"absenti" -  , adoptandu-se  HCL nr. 1 din 28.01.2019.
         Presedintele de sedinta, d-nul Talpos Ionut,  anunta  ordinea de zi a sedintei :
1.PROIECT DE HOTARARE –privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate a Primarului comunei Moneasa;
2. PROIECT DE HOTARARE- privind aprobarea completarii  HCL nr. 75/2018  cu privire la aplicarea  cotei de indexare a impozitelor si taxelor cu rata inflatiei (1,34 %);
3.PROIECT DE HOTARARE –privind aprobarea cotizatiei pentru anul 2019 precum  si a bugetului de venituri si cheltuieli  a  Asociatiei  de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad;
4.PROIECT DE HOTARARE –privind aprobarea introducerii contributiei pentru economia circulara in tariful incasat de catre operatorul de salubrizare care desfășoară activitățile de colectare și transport a deșeurilor  SC ACTIV SALUBRITATE SA;
5.PROIECT DE HOTARARE –privind aprobarea implementarii proiectului  "Achizitie solutie de e – administrare si buldoexcavator in comuna Moneasa, judetul Arad";
6.PROIECT DE HOTARARE- privind aprobarea retelei scolare de pe raza comunei  Moneasa,  pentru  anul  2019;
7.Diverse. 
          Presedintele de sedinta, dl.Talpos Ionut,  supune la vot, ordinea de zi a sedintei ordinare, fiind votata astfel : voturi “pentru “ 9", "impotriva" - ,"abtineri" - , "absenti" - ,  fiind adoptata  HCL nr. 2 din 28.01.2019.
           Proiectul nr.1 - este prezentat de contabila comunei Moneasa, care da citire referatului intocmit si explica consilierilor modul de calcul al salariului pentru fiecare angajat.Domnul primar arata consilierilor baza legala de calcul a salariilor si da citire Proiectului de Hotarare.Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi “pentru”  9 , “impotriva” -,”abtineri”  - , "absenti" - ,  fiind adoptata HCL nr. 3 din 28.01.2019.
           Proiectul nr.2 - este prezentat de catre Viceprimarul comunei Moneasa, dl Groza Raul Gicu.           
           Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat  astfel: voturi  “pentru” 9  , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti"-    , fiind adoptata HCL nr.4 din 28.01.2019.
           Proiectul nr.3 - este prezentat de catre Viceprimarul comunei Moneasa, dl Groza Raul Gicu, care da citire Proiectului de Hotarare. Se discuta apoi problema ridicarii gunoiului pe raza localitatii Moneasa.
           Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi  “pentru”  9  , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti"   " , fiind adoptata HCL nr. 5 din 28.01.2019.
           Proiectul nr.4 - este prezentat de catre Viceprimarul comunei Moneasa, dl Groza Raul Gicu.
           Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre  consilieri,  votat astfel: voturi “pentru”  9  , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti"- ,  fiind adoptata HCL nr. 6 din 28.01.2019.
           Proiectul nr.5 - este prezentat de catre  Consilierul personal al Primarului comunei Moneasa, dl. Pachita Cristian. Se discuta problema pirtiei de schi din localitatea Moneasa si a terenului de sport, urmand a fi incluse pentru accesare  de fonduri europene.
           Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre  consilieri,  votat astfel: voturi “pentru”  9  , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti"- ,  fiind adoptata HCL nr. 7 din 28.01.2019.
           Proiectul nr.6 - este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa, dl Herbei Ioan Nutu, care da citire Proiectului de Hotarare.De asemenea Primarul cere consilierilor sa fie gasite doua familii nevoiase cu copii care sa fie cazate la capela, astfel incit copii sa mearga la scoala la Moneasa.
           Se supune la vot  Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre  consilieri,  votat  astfel: voturi “pentru”  9  , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti"- ,  fiind adoptata HCL nr. 8 din 28.01.2019.
           7.Diverse.
	Primarul supune discutiei Consiliului problema pirtiei de schi si cea a parcarii in fata Primariei Moneasa.Pentru ambele chestiuni toti cei 9(noua) consilieri si au dat aviz favorabil si l au delegat pe Primar pentru rezolvarea lor, in sensul infiintarii Parcarii intre orele 08 – 16, pentru auto apartinind insitutiei Primariei, politiei, personalului Primariei si cetatenilor care vin cu problem legate de Primaria Moneasa.
          Primarul comunei Moneasa, prezinta consilierilor, Planul anual al achizitiilor publice pentru Primaria Moneasa, in anul 2019.
          Apoi Primarul comunei Moneasa, da citire cereri nr.193/2019 depusa de dl.Rada Partenie Mircea, privind solicitarea aprobarii cantitati de 10 mc lemn de lucru, conform art.34 din Ordonanta nr. 59/2000.Se supune votului si se aproba in unanimitate cu 9(noua) voturi.
 	Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi  presedintele de sedinta anunta inchiderea acesteia.
         Pentru care s-a incheiat prezentul proces -verbal in 2 exemplare.


      P R E S E D I N T E  SEDINTA,                                  S E C R E T A R ,
                 TALPOS IONUT                                                   PUIE  IOAN
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