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                                            PROCES VERBAL

   	Incheiat astazi  15.04.2019, cu ocazia sedintei ordinare  a Consiliului Local Moneasa,convocata in baza Dispozitiei nr. 25 din 09.04.2019.
         Locul: sala de sedinte a Primariei: orele: 14,00.
        La efectuarea prezentei facuta de  Secretarul comunei Moneasa - d-nul Puie Ioan, se constata ca sunt prezenti  9  consilieri.
            Secretarul efectueaza apelul nominal al consilierilor :
      
1	GROZA RAUL GICU                       Prezent                    
2	BRAD VIOREL SĂNDEL                Prezent
3	BĂRBĂTEI LAZĂR                         Prezent
4	TALPOȘ IONUȚ                               Prezent
5	ȘODINCĂ PĂUNEL                          Prezent
6	MIRON CONSTANTIN                    Prezent
7	OPREA IOAN                                    Prezent
8	POP PAMEL                                      Prezent
9	ȘODINCĂ MARIUS CRISTIAN      Prezent

          La sedinta participa,  Primarul comunei Moneasa – dl. Herbei Ioan Nutu, Secretarul comunei Moneasa - dl. Puie Ioan, Consilierul personal al Primarului, dl. Pachita Cristian si dna. Contabila Ciupertea Adela Irina.
         Constatandu-se ca sedinta este  legal constituita, Secretarul comunei supune aprobarii, procesul verbal  al  sedintei  extraordinare  din 14.03.2019, pus la dispozitia consilierilor locali in timp util, votat astfel: Voturi “pentru”  ", “impotriva”- ,”abtineri” -" absenti" -  , adoptandu-se  HCL nr. 29  din 15.04.2019. 
         Presedintele de sedinta, d-nul Talpos Ionut,  anunta  ordinea de zi a sedintei :
1.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea bugetului local al comunei Moneasa pentru anul 2019;
2.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea primei intabulari in Cartea Funciara a Bazei Sportive Moneasa, in suprafata de    situat in intravilanul comunei Moneasa, judetul Arad;
3.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea aderarii la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa Canalizare - Judetul  Arad;
4.PROIECT DE HOTARARE-privind aprobarea actualizarii Devizului general la obiectivul de investitii "Modernizare strazi in comuna Moneasa, judetul Arad" ca efect al prevederilor OUG nr.114/2018;
5.Diverse.
          Presedintele de sedinta, dl.Talpos Ionut,  supune la vot, ordinea de zi a sedintei ordinare, fiind votata astfel : voturi “pentru “  ", "impotriva" - ,"abtineri" - , "absenti" - ,  fiind adoptata  HCL nr.30 din 15.04.2019.
         Primarul comunei Moneasa, dl. Herbei Ioan Nutu, solicita Consiliului Local suplimentarea Ordinii de zi cu Proiectul de Hotarare privind aprobarea infiintarii Politiei Locale la nivelul comunei Moneasa.
Presedintele de sedinta, dl.Talpos Ionut,  supune la vot, Noua ordine de zi a sedintei ordinare, fiind votata astfel : voturi “pentru “  ", "impotriva" - ,"abtineri" - , "absenti" - ,  fiind adoptata  HCL nr. 31 din 15.04.2019.
         Proiectul nr.1- este prezentat de Contabila comunei Moneasa, dna. Contabila Ciupertea Adela Irina care da citire Proiectului de Hotarare. Dl. Primar le aduce la cunostinta consilierilor ca la rectificarea bugetara se vor mai primi ceva bani.Se trece la discutarea bugetului local pe capitol.
Dna. contabila prezinta consilierilor sumele aferente pe fiecare capitol bugetar in parte solicitand acestora ca daca  au neclaritati sa puna intrebari.Apoi dna contabila prezinta datoriile restante ale primariei ramase restante la finele anului 2018.Dl. Primar arata ca bugetul local al comunei Moneasa va indeplini cerintele pentru anul 2019.arata ca este prevazuta suma de  200000 lei  pentru investitii pentru anul 2019.dl. Pachita , consilierul personal al primarului prezinta consilierilor necesitatea finantarii unor lucrari de proiectare si de ridicari topografice.
dl. Sodinca Paunel solicita explicatii pe proiectul de iluminat public.Dl.Primar arata ca e primul an in care  urmeaza a se efectua plati pe acest Proiect, iar sumele de plata vor scadea considerabil. Dna. Contabila  solicita folosirea Fondului de rulment in trimestrul II 2019, lucru aprobat in unanimitate. Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi “pentru” 8 " , “impotriva”-,”abtineri” 1 , dl. Sodinca Paunel,  "absenti" - , fiind adoptata HCL nr. 32  din 15.04.2019 .
        Proiectul nr.2 – este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa care da citire Proiectului de Hotarare.Dl. Pachita Cristian prezinta consilierilor detaliile Proiectului de Hotarare si arata ca urmeaza a fi demarat un Proiect pe fonduri europene, de reamenajare a terenului de fotbal si inlocuirea gazonului cu unul sintetic, un teren de tenis de camp si un teren de minifotbal. Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat  astfel: voturi “pentru” 9" , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti"  , fiind adoptata HCL nr. 33 din 15.04.2019.
        Proiectul nr.3 - este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa care da citire Proiectului de Hotarare. Dl. Oprea propune emiterea unui Proiect de Hotarare pentru diminuarea  pretului platit de cetateni pe metru cub de apa. Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi “pentru” 9 " , “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti" - " , fiind adoptata HCL nr. 34 din 15.04.2019.
        Proiectul nr. 4 - este prezentat de catre Primarul comunei Moneasa care da citire Proiectului de Hotarare. Dl. Pachita Cristian intervine si da explicatii consilierilor privind necesitatea  actualizarii Devizului General la investitia in derulare.Dl. Primar arata ca nu este vina Primariei ca investitia nu este inca finalizata.Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri,  votat astfel: voturi “pentru” 9 ", “impotriva” - ,”abtineri” - "absenti" -  fiind adoptata  HCL nr. 35 din 15.04.2019.
         Proiectul nr.5 - este prezentat de catre  Primarul comunei Moneasa, care prezinta consilierilor necesitatea si argumentele infiintarii Politiei Locale la nivelul comunei Moneasa.Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri,  votat  astfel: voturi “pentru” 8 ", “impotriva” - ,”abtineri” 1 – dl. Sodinca Paunel, "absenti" -  fiind adoptata  HCL nr. 36 din 15.04.2019.
         Diverse.
Dl. Primar arata consilierilor ca au fost prinse in buget sume de bani pentru biserica din satul Ranusa, pentru Scitul din Moneasa, respective suma totala de 65000 lei, pentru reparatii la incalzire, amenajari interioare.Aceste sume vor fi platite de catre Primarie pe masura executarii lucrarilor.
 Dl. Oprea propune sa fie virati banii in contul celor care executa lucrarile.Se supune la vot. Se rspinge cu 8(opt) voturi impotriva.Dl.Barbatei propune ca Primaria sa plateasca cash pe masura efectuarii lucrarilor la institutiile de cult.Se supune la vot.Se voteaza cu 8(opt) voturi pentru.
Dl. primar da citire cererii dnei. Ciupertea  Cristina, inregistrata  sub nr.843/02.04.2019 referitoare la amenajarea paraului "Colibi", care din cauza ploilor ii afecteaza locuinta personala. Se supune la vot. Se voteaza cu 9(noua) voturi.
Dl. Primar da citire cererii dnei.Condea Magdalena inregistrata  sub nr. 809/29.03.2019 care solicita ajutor de deces.  Se aproba de catre cei 9 (noua) consilieri suma de 2000 lei, la propunerea dlui Oprea Ioan.De asemenaea se voteaza in unanimitate cu 9 (noua) voturi propunerea facuta de dl. Barbatei Lazar ca in anul 2019, daca va mai fi cazul sa se plateasca aceeasi suma si altor solicitanti, ca ajutoare de deces.
Dl. Primar da citire cererii dlui Pogan Danut inregistrata  sub nr. 449/19.02.2019, care solicita inchiriere, concesiunea sau vanzarea unei suprafete de teren de 238 metri patrati, situate in Smelt, pentru construirea unei case. Nu se aproba cererea dlui Pogan Danut, fiind respinsa de cei 9 ( (noua) consilieri, intrucat nu este definit exact ce doreste si nu este lamurita situatia terenului in cauza.
          Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi  presedintele de sedinta anunta inchiderea acesteia.
          Pentru care s-a incheiat prezentul proces -verbal in 2 exemplare.


      P R E S E D I N T E  SEDINTA,                                  S E C R E T A R ,
                 TALPOS IONUT                                                   PUIE  IOAN
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